

武安:创新营销模式激活文旅市场

“

武安市抢抓旅游产业恢复振兴的发展机遇,以营销式宣传激活文旅市场,在抢占市场的博弈中敢打敢拼,短短几个月时间,形成一套行之有效的武安宣传营销模式

本报讯(记者孟维伦 通讯员程晓)今年以来,武安市抢抓旅游产业恢复振兴的发展机遇,以营销式宣传激活文旅市场,在抢占市场的博弈中敢打敢拼,短短几个月时间,形成一套行之有效的武安宣传营销模式。

把握市场,实施精准营销

武安文旅采用“把握周边客源+消除市场空白”的战略全面打开旅游市场,“走出去”:组织全市重点景区,开展“武安有约”系列推介活动,辐射北京市及山东、河北、宁夏、内蒙古,涉及济南、青岛、邢台、银川、呼和浩特等20余个城市;“请进来”:举办了“相约武安 共享共赢”——武安市文旅资源推介会(宁夏、内蒙古专场),邀请来自宁夏、内蒙古的230余家旅行社代表来到武安参加推介会,对武安市重点景区踩线考察并集中签约;京娘湖、东太行、古武当山、七步沟等景区邀请韩国游客来到武安踩线并达成长期合作共识。通过点对点对接,精准把握客源市场。

立足本地,实施节庆营销

以主题活动作为支撑,结合传统节日、行业纪念日、景区节庆等时间节点,策划贯穿全年的旅游营销活动,不断制造旅游

“爆点”。以时间为轴,开展“年节里的武安”“壮美太行山·踏春旅游季”“武安壮美太行夏季季”等活动;以资源为轴,开展“古武当山桃花节”“京娘湖郁金香”“七步沟牡丹梯田”等活动;以主题轴,开展“丹山碧水文化节”“七步沟锦绣中华夜游”“田鑫小镇首届狂欢泼水节”等活动,做到“周周有亮点,月月有主题,季季有爆点”。

多管齐下,实施拓展营销

随着移动终端的普及和网络的高速,短、平、快的大众传播内容逐渐赢得了各大平台、粉丝的青睐,武安充分发挥新媒体传播优势,多渠道开展宣传推介。在武安文旅微信公众号基础上,增加了视频号、抖音号、微博号、小红书、快



文旅融合到刮刮乐。



京娘湖郁金香。

手等新媒体平台;聘请专业团队制作风光类、活动类、文化类等原创视频470余条,其中《千年古县 太行明珠—武安》《武安非遗里的中国》等宣传片被各大主流媒体报道,鼓励景区制作短视频,择优在武安文旅官方平台发布,并向上级媒体推荐,同时邀请网红到景区直播,将网红的“流量”变为景区的“留量”。不断拓宽主流媒体的宣传渠道,今年以来,在人民日报、新

华网、央视等各级各类媒体共发布信息700余条。

多元融合,实施创新营销

旅游产业作为一个综合性产业,具有产业关联度高、综合带动效应明显的特点,武安市深挖契合点,积极促进文旅产业的跨界融合。

“旅游+交通”,优化产业发展环境。由武安市文化广电和旅游局联合中电建冀交高投公司推出了“畅行太行·乐游武安”太行山高速畅行刮刮乐,自7月15日起向经由太行山高速(邢邯段)14个站口人工车道下站的自驾车辆免费发放。武安市京娘湖、东太行、七步沟、古武当山等9家景区及晨曦酒店、漫宁民宿等9家涉旅游酒店民宿参与其中,为来武自驾游客提供免票、打折等优惠政策,这是武安市文旅深度融合的一次有益尝试,也是深化营销宣传模式改革创新,让游客共享旅游发展红利的有效途径。同时,武安交警采取

温情执法、人性化执法,对外地游客轻微违法采取教育提醒,不予以处罚。

文旅+体育,旅游与健康同行。先后举办了古武当山景区全民健身登山比赛,启动了武安机动车旅游文化节,开发出了古武当山太极养生、东太行登山观光、田鑫小镇摩托越野、七步沟户外拓展等多个参与度、体验性强的体旅融合产品,让更多游客在参与体育运动和体育休闲中收获更多的体验感。

文旅+乡村,激活地方经济。今年武安新增漫宁民宿、柒园民宿两家精品民宿,鹿鸣民宿、松林山庄被河北省文旅厅列入全省百佳精品民宿培育单位。依托西部山区生态旅游资源,逐渐形成了以东太行晨曦酒店为代表的高端度假酒店,以王坡、石八酒、古武当山民宿为代表的山居民宿,以楼上村、白王庄村为代表的乡村民宿,武安太行山居民宿集群初现雏形。

邱县开展扬尘污染防治样板工程创建行动

本报讯(记者张隼 通讯员吕智强)为有效遏制扬尘污染对空气质量的不利影响,邱县近日开展了扬尘污染防治样板工程创建行动,持续打造扬尘污染少、治尘标准高、成效保持久的样板工地和样板道路,全面提升扬尘治理精细化水平,降低PM10浓度和降尘量。

在道路扬尘治理方面,严格落实“双五双十”和“六无六净”标准,即:主城区主次干道每平方米浮尘不得超过5克,地面垃圾停留时间不得超过5分钟;支路小街巷每平方米浮尘不得超过10克,废弃物落地时间不得超过10分钟。全面推行“扫、吸、冲、洗、保”五步组合作业工作法,进行降尘或者冲洗。目前,已打造了振兴路、柳苑路、世纪大街等22条样板道路。并坚持每周开展一次全面“洗城净天”行动,最大程度降低PM10浓度,改善空气质量。

在建筑施工工地扬尘治理方面,重点治理工地出入口与城区道路连接部分硬化、驶出工地车辆冲洗、商砼车运输撒漏等问题,做到“六个100%”,即:工地周边围挡100%,物料堆放苫盖100%,出入车辆冲洗100%,施工道路、材料加工堆放区硬化100%,湿法作业100%,渣土车密闭运输100%。实现“两个全覆盖”。施工工地同步安装视频监控设备和扬尘在线监测设备,分别与建设主管部门、生态环境主管部门的监控设备联网,并保证系统正常运行,发生故障要在24小时内修复,确保扬尘达标排放。设立专业扬尘管理监督员。根据施工项目大小、同步施工作业面等情况,设立数量充足的扬尘监督管理员,指导项目施工扬尘治理。在施工现场出入口明显位置设置扬尘防治公示牌,公示现场负责人、扬尘防治措施、扬尘监管单位和举报电话等信息。目前,已打造龙腾悦府、家泰锦尚、宏恩府、如意学府一、二期、泰安府邸、中央公园二期等7家样板工地,达到精准治理,确保表面无浮土、风吹不起尘。



为进一步推进队伍水域救援专业训练,深化专业人才培养,提高队伍水域救援专业技术和整体作战能力,近日,永年消防救援大队开展了水域救援技术专项培训。 通讯员 申豪杰 冯雅丽 摄

地方关注

永年探索建立“嵌入式”执法监督

本报讯(记者韩晓寒 通讯员高岭 赵明)今年以来,永年区司法局不断提升执法公信力,优化营商环境,探索建立了“嵌入式”新型执法监督模式,将行政执法监督“嵌入”到行政执法活动中,实现事前“嵌入”资质监督、事中“嵌入”伴随执法、事后“嵌入”案卷监督,将监督力量扎根进行行政执法全过程,全面护航法治化营商环境。

截至目前,该区开展“嵌入式”执法“近万次,其中,开展事前“嵌入”资质监督,对“双随机、一公开”检查计划和行政执法手册、行政执法裁量基准制度、罚没许可设定依据及事前公示信息进行核查监督50余次;开展事中“嵌入”伴随执法40余次,其中发现着装不整齐、未做到二人同时亮证等轻微问题12处,发现法律条款运用不规范等不能够立行立改的问题6处,目前整改率100%;事后“嵌入”到行政处罚案卷文书审查活动9次,参与评卷案卷115余份。

本报讯(记者孟维伦)记者从日前召开的邯郸市2023年上半年大气污染防治工作新闻发布会上获悉,上半年邯郸市优良天数105天,同比增加3天,增加天数全省排名正1。

根据生态环境部公布的1-6月份数据显示:截至6月30日,邯郸市空气质量综合指数全国排名倒33,同比提升16个位次;PM2.5年均浓度49微克/立方米,同比下降10.9%;PM10年均

浓度85微克/立方米,同比下降3.4%;O₃年度值为172微克/立方米,同比下降9.0%。

今年以来,邯郸市坚持以空气质量持续改善为核心,以减污降碳协同增效为抓手,以精准治污、科学治污、依法治污为方针,不断健全和完善大气污染防治体系,进一步巩固“退后十”成果。狠抓绝对减排。有序推进重点行业环保绩效创A,推动经济高质量发展;开展扬尘治理攻

浓度85微克/立方米,同比下降3.4%;O₃年度值为172微克/立方米,同比下降9.0%。

今年以来,邯郸市坚持以空气质量持续改善为核心,以减污降碳协同增效为抓手,以精准治污、科学治污、依法治污为方针,不断健全和完善大气污染防治体系,进一步巩固“退后十”成果。

狠抓绝对减排。有序推进重点行业环保绩效创A,推动经济高质量发展;开展扬尘治理攻

浓度85微克/立方米,同比下降3.4%;O₃年度值为172微克/立方米,同比下降9.0%。

今年以来,邯郸市坚持以空气质量持续改善为核心,以减污降碳协同增效为抓手,以精准治污、科学治污、依法治污为方针,不断健全和完善大气污染防治体系,进一步巩固“退后十”成果。狠抓绝对减排。有序推进重点行业环保绩效创A,推动经济高质量发展;开展扬尘治理攻

坚月行动,对13个重点领域集中整治,排查扬尘源2282处;对全市20个县(市、区)城区和重点国省干道路路积尘负荷开展全覆盖高频次走航监测;高标准打造476条“城市样板道路”、306个“样板工地”、811公里“样板公路”。

集中攻坚臭氧污染。邀请北京大学、河北科技大学等专业团队指导全市制定臭氧污染防治策略。分类整治工业、生活源

挥发性有机物(VOCs),完成432项深度治理工程,常态化开展企业泄漏检测与修复(LADR),实施窑炉内衬改造。

加强机动车和露天焚烧管控。加快新能源汽车替代,严格柴油货车监管,实行“门禁管控+入户抽查+路检路查”模式,严查企业违规使用国IV及以下柴油货车,严禁排放不达标车辆上路;加强“人防+技防”监管,持续开展露天焚烧隐患排查整治。

挥发性有机物(VOCs),完成432项深度治理工程,常态化开展企业泄漏检测与修复(LADR),实施窑炉内衬改造。

加强机动车和露天焚烧管控。加快新能源汽车替代,严格柴油货车监管,实行“门禁管控+入户抽查+路检路查”模式,严查企业违规使用国IV及以下柴油货车,严禁排放不达标车辆上路;加强“人防+技防”监管,持续开展露天焚烧隐患排查整治。

耐心指导,帮助企业完善申报材料,排污单位通过网络链接申请证件邮寄服务,全过程通过电话、网络方式完成相关事项的办理,办理时限由原来法定的35个工作日压缩至3至7个工作日,进一步提高政务服务水平,持续优化营商环境。

目前,鸡泽县“不见面、零跑腿”便民惠民服务步入快车道,远程帮办排污许可证变更审批工作已使40余家企业受益。

鸡泽行政审批“不见面、零跑腿”

本报讯(记者张隼 通讯员陈路刚 秦红英 豆丽静)是你们热情服务,加班加点加快手续办理,才让我少跑了腿,使企业提前开工生产了。近日,鸡泽县利申铸造有限公司的陈先生握着鸡泽县行政审批局工作人员的手,连声道谢,并将一面印有“加班加点彰显奉献精神,尽心尽责忠于职守”的锦旗送到其手中。

排排污许可事项期间,鸡泽县审批人员热情服务,主动对接,帮助指导企业准备材料,耐心细致地讲解企业疑问。工作人员利用周末时间加班加点快速办理,使企业从入园到项目投产运营时间平均压缩70%以上,实现了当年入园、当年建设、当年投产。

据了解,为进一步优化企业办事流程,鸡泽县行政审批局推行排污许可证变更开启“不见面、零跑腿”服务模式。利用“网络+”采取“一对一”“点对点”“远程协助”、线下指导、集中填报等方式,主动靠前对接,通过“全国排污许可证管理信息平台”载体,实现申请、受理、审核、核发“全链条”审批服务,排污单位仅需在网上提交排污许可变更申请即可,工作人员在审核过程中通过电话、网络等远程方式,对企业填报过程中存在的问题进行细心解答和

耐心指导,帮助企业完善申报材料,排污单位通过网络链接申请证件邮寄服务,全过程通过电话、网络方式完成相关事项的办理,办理时限由原来法定的35个工作日压缩至3至7个工作日,进一步提高政务服务水平,持续优化营商环境。

目前,鸡泽县“不见面、零跑腿”便民惠民服务步入快车道,远程帮办排污许可证变更审批工作已使40余家企业受益。

复兴区:共绘京津冀教育“同心圆”

本报讯(记者孟维伦 通讯员杨捍平)7月27日,邯郸市复兴区对接天津共享优质教育资源区域合作、校校合作签约仪式在天津举行。本次签约共达成区域合作2项,校校合作14项。

从京畿锁钥辗转渤海之滨,这是继6月份复兴区与北京优质教育资源签约之后的又一次大范围、跨越式、深层次的集中签约,复兴区30多所学校与京津优质学校攀亲结对,为推动京津冀三地教育资源共享、共建、共赢,实现互惠多赢注入新的活力和动能。

《复兴区基础教育高质量发展三年规划(2022—2024)》,教育事业呈现了蒸蒸日上、蓬勃发展的良好态势,先后投资10多个亿,新、改、扩建34所学校,增加15640个学位,打造了邯郸市第五中学、区一中等一批优质中小学;精彩承办了全省课后服务现场会,复兴经验做法全省推广;被列入“河北省教育评价改革试点区”,在全国率先召开区域数字教育论坛,着力打造全省数字教育先行区,荣获“河北省基础教育数字化教育创新试验区”。

复兴区、区政府主要领导挂帅,数次进京入津,优中选优,精准对接。在前期深入调研的基础上,复兴区优中选优、好中选好、强中选强,从初步对接的百余条条京津信息线索中,筛选出重点对接目标,精准找到双方的契合点、粘合剂,用心、用情、用力进行沟通、搭桥、商定,达成合作意向。选派校长、学校中层、骨干教师等不同层面到京津签约校,进行跟岗培训、参观交流,学习管理经验、治学理念,提升业务能力和专业素养,高频率请进来,抓住暑期培训窗口期,充电黄金期,邀请京津专家、名师到复兴区开展专

业化、立体化培训,将先进的办学理念、教学方法引入复兴,为复兴的老师现场答疑解惑。根据区域文化优势、地缘优势等“硬实力”开展师生研学交流,复兴区积极为京津方面提供“赵文化”“生态文明”“边区师生”等主题研学服务,使京津师生在复兴尽情体验赵文化、欣赏生态之美。

通过大范围、高密度、深层次的培训、交流互动,引进京津地区先进的教育理念、前沿的管理方法,高端的教育资源,激活本区域城乡教育的“神经末梢”,在全



为认真贯彻落实国家资助政策,邯郸市丛台区逸夫小学组织教师走进社区、街道向居民们讲解大学生助学贷款政策,营造学生资助工作的良好氛围。 通讯员 张红艳 摄